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VERBALE DEL CONSIGLIO DEL 13 GIUGNO 2009  
 
 

Il giorno 13 del mese di Giugno 2009 alle ore 14.00 a Orvieto presso Parco di Villa 
Paolina, previa regolare convocazione, si è svolto il consiglio della sezione di razza SESHI 
per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 
1) Raduno Annuale 
2) Monografica CIRN 
3) Varie ed eventuali 
 
Il vicepresidente Monia Pertici, constatata la presenza della maggioranza del consiglio 
nelle persone di: Monia Pertici, Giordano Tarara, Claudia Rosin, Macrì Antonio, Rosa 
Galluccio. Mauro Lo russo, ne dichiara la validità   a termini di statuto ed apre la seduta.  
La signora Pertici chiama a fungere da segretario verbalizzante il consigliere Antonio 
Macrì il quale accetta. 
Al primo punto dell’ordine del giorno vengono discusse le problematiche relative al raduno. 
Per quanto riguarda le visite oculistiche del sabato mattina si decide che il consigliere 
Rosa Galluccio si impegni a contattare la Dott.ssa Bandini e tenere con lei i contatti 
necessari. 
Il consigliere Claudia Rosin riferisce che è stato contattato il Sig. Stefano Marelli per la 
traduzione dei seminari ed il prelievo del DNA, per dare sempre più un servizio ai soci 
visto che il deposito del DNA è ormai divenuto necessario per l’omologazione dei titoli di 
campionato e per quegli stalloni e fattrici che superano le 5 monte/cucciolate. Il Sig. Marelli 
deve confermare la propria disponibilità. 
Viene comunicato che il consiglio tutto si sta adoperando per trovare sponsors e premi per 
la riffa che verranno poi evidenziati nel nostro sito web. Anche il consigliere Ylenia Turchi, 
contattata telefonicamente, dà ampia disponibilità a trovare un po’ di premi tramite il suo 
lavoro in un negozio di articoli per animali: 
Come precedente offerta del consigliere Macrì si valutano degli esempi di premi in 
decoupage su legno e vetro, e si decide che per i primi tre piazzamenti di ogni classe e 
sesso saranno preparati dal consigliere Macrì e dalla sua famiglia dei piatti decorati a 
tema. Per i Best invece Claudia Rosin e Rosa Galluccio si impegnano a preparare dei vasi 
decorati. 
Il vicepresidente Monia Pertici si offre per preparare un premio per tutti i partecipanti alla 
gara di avvicinamento allo sport, mentre il consigliere Giordano Tarara cercherà di trovare 
dei premi in natura per i primi tre classificati.  Inoltre il consigliere Rosa Galluccio in merito 
alla gara di avvicinamento allo sport propone di stampare dei diplomi ricordo per tutti i 
partecipanti da consegnare con i premi, Al fine di rendere la gara precisa e formale si 
decide di contattare il Sig. Bassan Massimo per una collaborazione riguardo il 
cronometraggio delle prestazioni dei partecipanti. 
Si discute sul seminario del giudice ed al fine di agevolare il lavoro del relatore e la 
concretezza delle risposte si decide di preparate delle domande mirate da mandare al 
giudice prima del raduno. 
Onde evitare i problemi dello scorso anno nella consegna dei premi si stabilisce di avere 
una persona già designata sul ring addetta alla consegna dei premi, a tal proposito viene 
contattata la socia Valentina Pilucchini che non presentando cani accetta con piacere 
l’incarico. 



Si stabilisce di utilizzare nuovamente un podio coreografico per le foto ufficiali dei vincitori 
col giudice, il podio sarà creato da Claudia Rosin e le foto sul podio saranno fatte da lei 
creando un’area apposita  riservata esclusivamente al fotografo ufficiale, la sezione si 
adopererà perché venga mantenuta l’esclusiva delle fotografie e decide di pubblicizzare 
questa cosa sul sito divulgandola anche tramite mailing list.  
Per quanto riguarda i commissari di ring vengono contattati il sig. Alfredo Di Landa ed il 
sig. Giuseppe Attisano, i quali danno conferma della loro disponibilità. 
Il consiglio sotto proposta del consigliere Claudia Rosin, con l’approvazione di tutti i 
presenti e del presidente Michela Pavanati e del consigliere Turchi Ylenia contattate 
telefonicamente, deliberano di spostare il prossimo raduno annuale Seshi nel periodo di 
Aprile/Maggio, così da agevolare tutti i soci ed i cani che arriverebbero più preparati 
fisicamente a livello muscolare (per quei cani che vengono impiegati in attività sportive 
invernali) e con il pelo. 
Al secondo punto all’ordine del giorno si discute della Monografica CIRN. Tutto è già stato 
ben organizzato dal CIRN tutto e a tal proposito si conferma che la signora Marie Falconer 
ha confermato la sua partecipazione. Si valuta la possibilità di far fare un seminario sulla 
razza al giudice il sabato, considerando comunque la possibilità di una scarsa affluenza 
dei partecipanti si decide di avvertire il giudice di questa eventualità e di fare una ripresa 
per consentire a chi non potrà essere presente di vedere il seminario. 
Nelle varie ed eventuali il consiglio, onde favorire la collaborazione tra le sezioni del CIRN 
interessate alla prova di lavoro, propone di chiedere al prossimo consiglio CIRN la 
creazione di un Comitato Tecnico Intersezionale. 
Null’altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la parola la seduta viene tolta alle 
ore 17,00 previa lettura ed approvazione  unanime del presente verbale. 
                         
 
 
 
 
 

 
                 Il VicePresidente                                                        Il Segretario verbalizzante 
                    Monia Pertici                                                                    Antonio Macrì 
 
 

 


